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українських сортів - натуральної селекції (не трансгенна), має суттєві 
переваги на світовому ринку перед трансгенними сортами, які 
вирощуються в країнах Північної і Південної Америки (США, 
Аргентина, Бразилія).  

Важливим чинником є властивість культури сої збагачувати 
ґрунт легкодоступним азотом з повітряної атмосфери, що сприяє 
збереженню родючості ґрунтів . Як олійна культура, соя є 
альтернативою негативного впливу на родючість ґрунтів  масового 
вирощування соняшнику в Україні. За даними академіка Бабича А.О., 
США, за рахунок введення сої до сівозміни (29 млн. га), отримали 40% 
приросту економічної ефективності сільського 
господарства. Українські сорти сої органічно співіснують з 
традиційними для України культурами – пшениця, кукурудза, ячмінь, 
буряк. Введення сої до сівозміни від 5 % до 20 % ораних земель 
дозволяє в короткий термін отримувати дешевий рослинний білок, 
збільшити виробництво продукції тваринництва, суттєво підняти 
рівень агротехніки обробки ґрунтів, поліпшити якісний стан ґрунтів, їх 
родючість за мінімальних фінансових і матеріальних витрат. 

Вищевикладене надає змогу зробити висновок що на сучасному 
етапі соя стає головною культурою по збільшенню ефективності 
сільського господарства нашої країни, допомагає, розвитку 
вітчизняних технологій з переробки сої на кормові і харчові цілі, 
організації робочих місць в промисловості і сільському господарстві і 
виступає важливим чинником підвищення іміджу України як світового 
виробника продовольчих ресурсів. 
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Фінансова криза виникла не вперше в економічній історії, однак 
і цього разу світова економіка виявилася не в змозі адекватно 
протистояти їй. За своїми масштабами поточна криза перевершила 
більшість попередніх, епіцентр яких перебував у країнах, що 
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розвиваються. 
В попередні роки розгляду даної проблеми вже приділяли увагу 

такі вчені, як: Данилишин Б., Гальчинський А., Якимкин В., Бузик А., 
Згуровський М. та ін. 

Попередником фінансової кризи 2008 року була іпотечна криза 
в США, перші ознаки якої з'явилися в 2006 році у формі зниження 
числа продажів нерухомості, що на початку 2007 року переросли в 
кризу високоризикових іпотечних кредитів. Досить швидко проблеми 
з кредитуванням відчули і надійні позичальники. Поступово криза з 
іпотечної стала трансформуватися у фінансову і торкнулася не тільки 
США. До початку 2008 року криза набула світового характеру і 
поступово почала проявлятися у зниженні обсягів виробництва, 
зниженні попиту і цін на сировину, зростанням безробіття. 
Розглядаючи ситуацію в Україні, можна зазначити, що у 2012 році 
триває відновлення економіки України, водночас темпи зростання 
залишаються удвічі повільнішими, ніж до кризи. Крім того, швидкість 
оздоровлення української економіки є значно нижчою, ніж у інших 
країнах. 

«Фінансово-економічна криза 2008-2009 років суттєво вплинула 
не лише на економічну безпеку і стабільність більшості країн світу, а й 
сприяла зародженню більш системних змін, пов’язаних із зміною 
політичних курсів країн, переглядом суспільних цінностей. Особливо 
відчутною криза стала для держав, які перебували у стаді 
трансформації, до таких належить і Україна. Сьогодні ми вже можемо 
аналізувати причини, етапи кризи, враховуючи наслідки і 
розробляючи моделі подальшого розвитку. Безперечно, для 
промислових регіонів криза була і залишається відчутною. Головні 
галузі важкої промисловості: металургійна, машинобудівна, 
коксохімічна та хімічна – зазнали найбільших втрат і потребують 
сьогодні найбільшої уваги. Необхідно пам’ятати – небезпечним 
наслідком економічної кризи є погіршення соціально-економічного 
стану громадян, що, в свою чергу, створює передумови для 
поширення соціальних вибухів, протестів. І одним із завдань сьогодні 
є не лише відновлення економічних показників, підтримка важливих 
галузей виробництва, а й врахування у діях державної, регіональної 
влади соціальної складової подолання економічної кризи», - вважає 
директор Регіонального філіалу Національного інституту стратегічних 
досліджень у м. Донецьку, д.е.н., професор Макогон Ю.В. 

Світова фінансова криза зумовила виникнення цілої низки 
проблем як в Україні, так і в інших країнах світу. 
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Україні для виходу із кризової ситуації необхідні комплексні 
макроекономічні заходи, спрямовані на стабілізацію банківської 
системи, і зважена монетарна політика.  

Для виправлення ситуації, що склалася в економіці України, 
Уряд має вжити таких заходів:  

1) збалансувати Державний бюджет;  
2) утриматися від внутрішніх і зовнішніх запозичень;  
3) спростити умови для ведення малого та середнього бізнесу в 

Україні;  
4) визначити пріоритетами економічного розвитку на нинішньому 

етапі сферу переробки сільськогосподарської продукції, а також 
сектори, які виробляють продукцію харчової, легкої промисловості та 
інші товари широкого вжитку[1]. 

Зробивши аналіз економіки України робимо висновок, що 
найкращим способом виходу з кризового стану економіки є соціальна 
активність населення шляхом залучення їх до сфери підприємницької 
та комерційної діяльності. Зокрема, формування ринкової свідомості 
поведінки суб’єктів господарювання, які відповідають новим 
економічним умовам, що допоможе використовувати внутрішні важелі 
розвитку економіки. 
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Структурні зміни у світовому господарстві, потужним імпульсом 

яких послужила глобальна фінансово-економічна криза, вимагають 
відповідних змін у внутрішніх структурах національних економік, 
оскільки країни, які не можуть своєчасно й адекватно реструктурувати 
економіку, залишаються на узбіччі світового економічного розвитку. 


